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2025. december 24.
Kálmánháza, Mandabokor
Szentesti istentisztelet
Igehirdetés címe: Sok rossz hír, egy jó hír, de az mindent felülír

(1. dia) „Ne féljetek, mert íme, nagy örömet hirdetek

nektek, amely az egész nép öröme lesz: 11üdvözítő született

ma nektek, aki az Úr Krisztus, a Dávid városában.” Lk

2,10b-11

Szeretett ünneplő Gyülekezet! (2. dia)

Nem szeretnék ünneprontó lenne ezen a meghitt

ünnepen, de van (2/a dia) sok rossz hírem és van egy jó hírem?

Melyikkel kezdjem? Kezdem a rosszal… Ami ebben az Igében

(2/b dia) látható és olvasható, annak éppen a szöges (2/c dia)

ellentétjét tapasztalhatjuk az emberi életekben.

Azt olvassuk, „ne féljetek”, s mégis félelemben él az ember.

Azt olvassuk, „nagy örömet”, s mégis nagy szomorúság van

emberek életében.

Azt olvassuk, „egész nép öröme lesz”, s mégis az egész

társadalomra a boldogtalanság, a békétlenség, a szomorúság a

jellemző.

Azt olvassuk, „üdvözítő született”, s mégis az elmúlás, a

halál van jelen a világban.

Hogy igazán felragyoghasson számunkra ennek az

evangéliumi történetnek az üzenete bennünk, látnunk kell és

meg kell értenünk, hogy miért csendült fel az angyal ajkáról ez

a mondat az ember számára.

Mindjárt a Szentírás első lapjain olvashatunk arról, hogy a

bűnbeesés első súlyos következménye a (3. dia) félelem lett.

(3/a dia) „8Amikor aztán meghallották az Úristen hangját,

amint szellős alkonyatkor sétált a kertben, az ember és a

felesége elrejtőzött az Úristen elől a kert fái között. 9De az

Úristen kiáltott az embernek, és ezt kérdezte: Hol vagy?
10Az ember így felelt: Meghallottam hangodat a kertben, és

megijedtem, mert meztelen vagyok, és ezért elrejtőztem.” I

Móz 3,8-10. Azok ijednek meg, akik félnek és azok rejtőznek
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el, akik félnek valamitől, valakitől. Megjelenik a félelem és ez

végig kíséri az emberiség életét. A gyermekeinknél figyeltem

meg, pedig sosem neveltük beléjük, nem beszélgettünk róla

tudatosan, de mindegyik gyermekünk, ha sötét volt a szobában

és még nem érték el a villanykapcsolót, akkor szóltak, hogy

menjünk velük, kapcsoljuk fel a villanyt, mert félnek. A minap,

az esti órákban történt, hogy Johanna lányunknak mosdóba

kellett mennie, és sötét volt a konyhában, kérte, menjek vele,

mert – ahogy mondta, „apa félek, gyere velem.” Ez a félelem

megjelenik a gyermekkorban és végig kíséri az életünket. Az

ember minden életszakaszában, élethelyzetében más és más

dolgoktól, de fél. Gyermekkorban, tinédzserkorban,

fiatalkorban, felnőttkorban végig kísér bennünket a félelem.

Felnőtt korban már más dolgoktól félünk, de ott van, jelen van

az életünkben.

Aztán a másik tapasztalat, hogy annyi (4. dia)

szomorúság van emberek életében. Annyi könnyet ejt ez a

világ és annyi szomorú embert látok. Ez a kifejezés, illetve

ennek a szónak a szinonimája szintén a biblia első lapjain,

Káin és Ábel történetében olvasható először. (4/a dia) „Az Úr

rátekintett Ábelre és áldozatára,5de Kainra és áldozatára

nem tekintett. Kain emiatt nagy haragra gerjedt, és

lehorgasztotta a fejét.” I Móz 4,4b-5. A bánat, a szomorúság

jelenik meg szintén következményként az ember életében.

Mennyi lehorgasztott fejű, bánatos szívű ember van most is,

akár a gyülekezetben, akár a gyülekezeten kívül. Akiket a

szomorúság tölt be, el vannak keseredve és ez a bánat napról-

napra erősebb. Annyi mindentől tudnak szomorúak lenni az

emberek, egy elrontott kapcsolat, meg nem bocsátás,

elégedetlenség, békétlenség. Úgy meg tudja keseríteni a szívet

ez. És ez a szomorúság begyűrűzik a társadalomba is. Látom a

társadalmunkat, hogyan hatja át a keserűség, az elégedetlenség,

a hálátlanság, a zsörtölődés, a mindent megkritizálok, semmi

sem jó, minden rossz hangulat, ami megszomorítja,

megkeseríti az emberi szívet. Egy társadalomra rá tudja
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nyomni ennek a bélyegét és ezen oknál fogva olyan sok

lehorgasztott fejű ember él hazánkban is.

Végezetül pedig a rossz hírek utolsójaként a Biblia első

lapjain megjelenik az (5. dia) elmúlás, a halál. Az utolsó,

mindenki számára elkerülhetetlen következmény, amiről

olvashatunk (5/a dia) „…visszatérsz a földbe, mert abból

vétettél! Bizony por vagy, és vissza fogsz térni a porba!” I

Móz 3,19b. Az elmúlás, a halál rettenetes volta megpecsételte

az ember sorsát. Vissza fog térni a porba, azaz megjelenik a

múlandóság és megjelenik az Istentől elszakadt állapot. Ezt

nevezi a Szentírás kárhozatnak.

Lehet, hogy nagyon rossz képet festettem le ezen a

meghitt ünnepen. Lehet, hogy sok rossz hírt mondtam nektek,

de azért tettem, hogy megértsük mindannyian, miért lett

evangélium az a mondat, amiről az angyal beszélt és miért

mondta (6. dia) „Ne féljetek, mert íme, nagy örömet

hirdetek nektek, amely az egész nép öröme lesz: 11üdvözítő

született ma nektek, aki az Úr Krisztus, a Dávid

városában.” Lk 2,10b-11 és ez az egy jó hír (7. dia) legyőz

minden rossz hírt. Mert Ő képes elvenni minden félelmet, Neki

van hatalma békességet adni és a szomorúságot örömre

fordítani. Jeremiás könyvében azt mondja Isten (8. dia)

„Gyászukat örömre fordítom, megvigasztalom őket,

örömet szerzek nekik a kiállott szenvedés után.” Jer 31,13b.

Ez az egy jó hír az egész életet meg tudja változtatni és

minden rossz hírt el tud törölni! Karácsonykor azért

ünnepelünk, mert ez az egy jó hír képes volt minden rossz hírt

megváltoztatni. Ezért írja János (9. dia) „5Azt pedig tudjátok,

hogy ő azért jelent meg, hogy elvegye a bűnöket.” I Jn 3,5.

Azért született ma nektek az Úr Krisztus, hogy (10. dia)

elvegye és megbocsássa a bűnöket, elvegyen minden félelmet

és békességet adjon, a szomorúságot örömre fordítsa és a

kárhozatból az üdvösségbe emeljen. Ez az egy jó hír (10/a dia)

tudja megváltoztatni mindannyiunk életét és a sok rossz hírt

felül tudja írni!
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Ámen!


